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 إعداد الأستاذة : سلوى المسرورية   0 مدرسة القابل للتعليم الأساسيالرياضيات                                       ا عبقري     أن 

 اسمي : .................                    العد ثلاثات                                          
 
 :   هو  .......        15      12      9الناقص في السلسلة    العدد     -  1

        16                     17                       18                        19                
 
 :    السلسلة التي تمثل عد قفزي ثلاثات هي   -  2 

            14  16  –  18  – 20                      12  – 15   – 17  –  19                       
        18  – 21  –  24  – 27                       15  – 20  – 25  – 30             

 
    هو ..........   42 بعد  فإن العدد الذي يأتي  ثلاثاتعند العد قفزيا    -  3 
 
 هو ..........                         قبلعند العد قفزيا ثلاثات فإن العدد الذي يأتي     -  4 
 كم عدد التفاح في الصحون ؟   –  5 
 
 
 
 أكتب الحل بطريقتين :   
  هي ............................................................. 1الطريقة   

 هي .............................................................  2الطريقة   
 تقول أسماء بأنه لا يمكن إيجاد عدد الأقلام بالعد القفزي ثلاثات .    6 
 
 
 
 نعم          لا            ما رأيك ؟ 
 فسر .....................................................................................  
  

 :   بالعد القفزي ثلاثات أكمل السلاسل   –  9  
         6  –  ...... -  12  -  ........ -  .........-    ........-    ........-  ....... 
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